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(2) F—WZI LA EE () S5 FAR PO A EC, (6) BRIREE B 1 KAE A :

d,. =0.017566159(m) (5.14)
(3) 4D EMMEr S E .
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55 BEABMMMERE

SRR SR, 22 ATSHMERN ZIR O WA ED (8) . T T #2172
EANT ZE IR SE A Rt

D) =[ei(0) =0, (5.18)
Z D(1) (5.19)
Average = ———
7200
; (D(t)— Average)’ (5.20)
v =\ 2000

Hrh, Avarege NI U BRI, Varp RO IRBE R TT 2.
FH iy £ SR A% R 5 R A B 0 il SR AR O I RS B 1 T3 Average . 77 2V arp-
IBATIT K DA R VA R A FE U N 3R 5. 2 Fo .
®5.2 PIFEIEREE

By Average/m Varp AT (min) HIER AR
GifAY SULE RS 0.011113916 1.31087x10° ~4 o3
D AR RS £ AT 0.023065116 3.96362x10* ~300 0(n®)
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R, HAEW T A A R AL AR SRR Rk, S 745 R 5 .

(2) PIRGIRIE R — B, (Hi AR IEAL BRI B AT N /N TR 7 R L

(3) W LRI AL FIR BRI TR RS R, HIL PO A 07 22 8 B B RS
%, YW 2R IBAL SR & A SR SRR o TR A SO Jm A Y YooK Al 20 RS A%R B0
KA -

6. [E)RL 3 By AT Sk

6.1 [B]§R 3 74

]R8 3 AHEL T 108 2, WIARTHE RS E, HESRAES ST 6 ANhAf b i SRR A
BADT I’ WRAEHE A, 1A 3 BIFE R 2 5 RAT &1 (-2l As st S L i Y
T 6 MR, 1 MR BTG R SR JE SER A S, i R R
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6.2 ¥1TEEF K-Z MM Ry B IARE

6.2.1 F—FERE

B EHA A B ANE (1) — (Dl mh, R R 2 oAb A8 i ia il =/
TEET MR, H R 3 ZRAES SR 6 AN hAd o i SRR EADT 1m?, Btk
6 MIAR I BRI E 2/ SRR S 1,

R 6 MNmA IR R, A

obj. min|\¢,(1)-¢,(1), (6.1)
V<v,  ,i=1,2,..,6
7200
SLy PRAG! (6.2)
Yyl
i=1 P

6.2.2 E_RERE

B 1 6 NMA RGeS, 2R T RBCAMA S R 2 B AR 2. T
RATE RO VARSI 6 AN AR A SRR A>T 1m?, RIS 20 AR 1

S7(7200) 2 1 (6.3)
SRR B 06, )
obj. min max||¢,(t) - &,(1)], (6.4)
61 = (%, (0,740, 2,(0))
S+ 3k 1w, (0~ (1)1,0,)

i=1 t,=1
l(t)_ 6

M+Z(m +Zk (v, (1) =k, (1),(2,))

Zy -(m] +Zk (t)v;(8,) =k, (2)v,(2,))
yl(t)_ G
M+Z(m +Zk (v, (1) =k, (2)V,(2,))
s.t. (6.52)

h°+2Ah(r) t
Z[ e —5" Sm 4 Y k() K, () ()]

z, ()=

M + 26: (m) + Zt: k@t )v,(t,)—k, (@ )v.(2,))

0

Vi
X Vi

0 _ 1,0
m; =V -p
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6.3 BERIE

S.t.

Ah(t,) =

AV (t,) _ Am,(t)) _ kji(ts)vj(ts)_kiw(ts)vi(ts)

X Vi PrXpt i
0<v(1)<U,
m(t) =0
m,(t=1)>v.(t)

[Tk @+0=1
k=0
7, 2 60,
7, <60,

VI+Y AV(t)<V,  ,i=25

t,=1

m/(t)>¢€
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i=2
6 7
PPN AGESE
i=1 j=1
5
vy S Dk, OV (1) Sy, +6

i=2

V.(7200) > 1

6
i=1

P X Vi

(6.5b)

HI%F 5 B ISRIRRT LE Rl A, 20 R SR SRR SR AR A SO R I B BAT ok, Ho 1)

B3, 4 JEAE ) 2 Feml b ST B R AR,

FITCAIRI R 3 4 323 i 2 s Af St AT 3R

f, X S T VR AN R A A SRR B, DU I 3 P SRR ) SR R
6.3.1 PEMLKEELRIE
T LR B AL S AR SR AR A T
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W 2.
W 3.
W 4.
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AT RS AT RN, IhMAEWILEAI B, AR (R PR S5 . SO RIFE
ph £ DA K T AR 00 15 0
WEXNZIERE 2=10.
FEFERRERE R, B35 Z .

¥ EERMAERTN TS, A 2 SRR 1 A AT R A

EREL =21, BT ERMBER, HEREEBRERE, WRE GRS R .

6.3.2 ERMHEERIE
ANMEH D ERA, BEERTACERRRE, B HRRE A AR6.1), LR FEHE

N(6.2)(6.5), AL KATHT K-l AR il 2 RO,
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AR BTSN SE: MRS RN, AR E, ARSI ERH A . SRR
it 2 DL K BAE BT O 0 o

AUR 2. MABALFRA ARG R, RRhauh i AR 2 fRER R AR, 15 BRI
ENE o

DUR 3. IRBIFEN A I AR RS R, R

6.4 FANIRBITTEL

6.4.1 KERER

BT BSOSy BRI A A R AR, R 2R R SRR A 6 AN
AT BN ZI A g, SRR At SRR, 4R, B, fE{Ee=0. 1, FuhE
FPR{ES=5X1073.

6 MMAIVIGEE M . AT AR BRI B0 5 H AR O IR B i Kl d g~ 4 D FE AR
PSS My grqrs WIER 6. 1-6. 2 FT7R

R 6.1 6 MM IR B &

NP TRt LA 5] 1 2 3 4 5 6
R
7 1‘?‘2;5 0.379413 1.787226 2.080872 1.748531 2.420809 0.791332
==
;g (md)
ARk
. 0.301233  1.926163 2.106764 1.795364 2.546207 0.610163
T
% 6.2 6 /]\/Elﬁgﬁ E,(Jdmax‘ Miotal
*ﬁﬂ%%u dmax /m mtolal /kg
I EARA R 0. 056718538 6820. 140521
A AR ALY 0.085198313 6821. 337356

FFH 43 A AR T SR A5 AT 205 I J5 4o 15 13 4B o 4O 2 58 i KA e B4 SR A0AK P 5
REEE RN 33.43%, Ui 2 E DA AR T S A v A Ak SRS el Al AT R B ISP AR IEAT,
H B 4 B9%E nT &0 AT ST RIFE B 6805, 174669kg, W] A1 H 73 JZ ALY sk
I AT TS IR E 14, 945852kg, 14 R BT AR 31 RAT SR EE 2P SR &N
16. 162687kg. 47 L] UG H: o EACEEATA45 R EIN&FA %, HIA SRR Z0
PR RIAE A I 8 3 SR ARARAY, R R FTS R 6 ANRAR LS 2k, 4 DA
() S (L Rk B 2 L P B B SR, TELEA R IR .

K 6. 1 A ERAHERLTFE) 6 MNmFEILME 2k, K 6.2 N Z AT A3 1)
4 AN FMFRS AR 2k . 0 E AR TR0 6 AN FE AT 46 2 5 AT ARy B s
AR 6 g Rk “E =g .
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®6.3 PIRARILE

FEEHRY 2 5] Average/m Varp HEE AT
o IERAL Y 0. 025361366 5.22273%x10* 0(n®)
2 R A Y 0. 038110445 8.28389x10* 0(n*)

ot L BB, AT DA BLR 2 e
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ARMEER, W] T A BRI Rl A, St A RS .

(2) )RR R T s TR, R FEER R0 () L4
R FE R A0 (n*) K.

(3) R R T2 R AR, 7 IROUAL RS (45 RO7 2 E L 2 R
SRR T E=AH/ME 2, U JZ VLA (I S AT DA R AT A RAT RO P AR

7. [B)RR 4 B 5T HT SRR

7.1 [B]&R 4 SrH

] 4 EESRARIEATAT A AR AAREMTRESE, 1) 5E WA B S5ems, (845 AT 28 lpri 5O
¢ ()5 AT A (N30 0 Co I i KBRS TE Bl dR /D o ANSCRAT IR 1 FY) AT 85352 o S (L A
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5 RAT A (i) 570G B BR IR 9 1) i K ABLA B/ NS H AR R T 2 L 6 DR
R 2 ARG AE FIEA 21 6 AN A 10 Bt S0 -

7.2 RATERHI- 2 smAE I SRR AL AL AR B
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KAEILE 5/, B EbRRECN:
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S.t.

()= (x4 (1), v (0,24(1))

Zx(t) (m] +Zk,,(t W, (t) =k, (2,)v,(,))
X, (1) =—
M+Z(m +Zkﬂ(t W, () =k, (2,)v,(t,))

Zy ORCA +Zk,l(t W, (8) =k, (2)vi(t,)

ycl(t)_
M+2(m +Zkﬂ(t W, () =k, (£)v,(1,))

Zz(t) (m/ +Zk,,(t W, (t) —k,, (v, (2,)
cl(t)_ = 6
M+Z(m +Zkﬂ(t W, (t) =k, (1)v,(2,))

T
l Xii* Vi
m =V’-p
: . k. (t)w.(t)—k (t)v(t
pb ()= V) _ Am(t) i @, () — K, (£)i(2)
X Vi PrXi Vi P Xy Vi
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m(t) =0
m.(t=1)>v.(t)
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VI+Y AV,(t)<V,  ,i=2,5
to=1
vi<v, ,i=12,..,6
5
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i=2
6 7
>3k 053
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M 7.2 7] DS BRI 2l E SRR 2 Z RN, UWIRAA R S
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ik B 25

i) 1

#eoding:utf-8
import math
import pandas as pd
def get_centerpoint(lis):  #,/, Z2/Z 1 Z 10 ik 50071 £ 77 g G A AL b ils
area=0.0
x,y = 0.0,0.0
a = len(lis)
for i in range(a):
lat = lis[1][0] #weidu
Ing = lis[i][1] #ingdu
ifi==0:
latl = lis[-1][0]
Ingl =1lis[-1][1]
else:
latl = lis[i-1][0]
Ingl = lis[i-1][1]
fg = (lat*Ing1 - Ing*lat1)/2.0
area += fg
x += fg*(lat+lat1)/3.0
y += fg*(Ing+lng1)/3.0
X = X/area
y = y/area
return X,y
def return_zx(X,y,z,zxX_X,ZX_Y,ZX_z,m): #eyz MAGHI KGR zx_x,zx_y,zx_z AT OB, m JHI % 2
temp_z=m/850.0/x/y
z_temp=zx_z-z/2.0+temp_z/2.0
return [zX_Xx,zx_y,Z temp]
def return_zx_dalt(x,y,z,zx_x,zx_y,zx_z,m,dalt): #dalt 71175 /%
a=(]
flag=0 HA Z 2 TE R TEL
dm_s=m/850.0/y
t#empx,y,z NENE TH) 27 KL
tempz=zx_z-z/2.0
tempy=zx_y
tempx=zx_x-x/2.0
W —FHIG U HIBE BN =BT
dbx_x=math.sqrt(2*dm_s/math.tan(abs(dalt)*math.pi/180.0))
dbx_z=dbx_x*abs(math.tan(abs(dalt)*math.pi/180.0))
if((dbx_x<=x) and (dbx_z<=z)):
if(dalt>0):
a.append([tempx,tempz])
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a.append([tempx,tempz+dbx_z])
a.append([tempx+dbx_x,tempz])
else:
a.append([tempx+x,tempz])
a.append([tempx+x,tempz+dbx_z])
a.append([tempx+x-dbx_x,tempz])
flag=1
HFB = FIF: AR et
if (flag==0):
dm_sl=x*z-dm_ s
dbx_x=math.sqrt(2*dm_s1/math.tan(abs(dalt)*math.pi/180.0))
dbx_z=dbx_x*math.tan(abs(dalt)*math.pi/180.0)
if((dbx_x<=x) and (dbx z<=z)):
if(dalt>0):
a.append([tempx,tempz])
a.append([tempx+x,tempz])
a.append([tempx+x,tempz+z-dbx_z])
a.append([tempx+x-dbx_x,tempz+z])
a.append([tempx,tempz+z])
else:
a.append([tempx,tempz])
a.append([tempx,tempz+z-dbx_z])
a.append([tempx+dbx_x,tempz+z])
a.append([tempx+x,tempz+z])
a.append([tempx+x,tempz])
flag=3
Hp g VB
if (flag==0):
dbx_z=(dm_s-0.5*x*x*abs(math.tan(abs(dalt)*math.pi/180.0)))/x
a.append([tempx,tempz])
a.append([tempx+x,tempz])
if(dalt<0):
a.append([tempx+x,tempz+dbx_z+x*abs(math.tan(abs(dalt)*math.pi/180.0))])
a.append([tempx,tempz+dbx_z])
else:
a.append([tempx+x,tempz+dbx_z])
a.append([tempx,tempz+dbx_z+x*abs(math.tan(abs(dalt)*math.pi/180.0))])
flag=2
xX,zz=get_centerpoint(a)
return [Xx,tempy,zz]
XX1=pd.read_excel(" M 2-/A 70 1 £ . xIsx",sheet name=""JH 5 HtiH HZE™)
XX2=pd.read_excel(" M 2-/A 7% 1 £ . xIsx",sheet name=""KATEMNA ")
p_ranliao=850  #/% /2
m_fj=3000 AR, CHLIG &=
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HITIR AL 1 26 (kg/s)

ft1=XX1["1 58 (kg/s)'""].values
ft2=XX1["2 548 (kg/s)""].values
f3=XX1["3 5 H48 (kg/s)"].values
ft4=XX1["4 5148 (kg/s)"].values
ft5=XX1["5 5148 (kg/s)""].values

ft6=XX1["6 5 M4 (kg/s)""].values

HILIR TIN5 A1

f dalt=XX2[" KATZ{F0 A ()" ].values

WK a5

yx x=[1.52224,1.72224] #K

yx_y=[0.9,0.8,1.1,1.3,1.2,11  #7

yx_z=[0.3,1.1,0.9,1.2,1,0.5]  #7/

HIHFE A
yz_x=[8.91304348,6.91304348,-1.68695652,3.11304348,-5.28695652,-2.08695652]
yz_y=[1.20652174,-1.39347826,1.20652174,0.60652174,-0.29347826,-1.49347826]
yz_z=[0.61669004,0.21669004,-0.28330996,-0.18330996,0.41669004,0.21669004]
HIM T B4 TH

ye=[0.3,1.5,2.1,1.9,2.6,0.8]

ye_m=[] HRAG T 1 A

]
]
]
]
]
]

for i in range(len(yc)):
yc_m.append(yc[i]*p_ranliao)

# DX,z

7 x=]

Z_y=1

Z z=(]

for i in range(0,len(f_dalt)):

HiT AN HAGHI M %

] HEE T THFGH AL

yxz_zx=[] I R T H A

yc_m[0]-=ft1[i];yc_m[2]-=ft3[i]

[3]-=ft4[i];yc_m[5]-=ft6[i]

[

[

xyz_zb=[

yc m
yc_m[1]-=ft2[i];yc_m[4]-=ft5[i]
yc_m[1]+=ftl[i];yc_m[4]+=ft6]i]
sum_m=yc_m[0]+yc_m[1]+yc_m[2]+yc_m[3]+yc_m[4]+yc_m[5] HIM B
if(f_dalt[i]==0):
for j in range(0,len(yc_m)):
xyz_zb.append(return_zx(yx_x[jlyx_y[il.yx_z[jl.yz x[jl.yz_y[il.yz_z[j].yc_m[j]))
xl=yl=z1=0
for j in range(0,len(xyz_zb)):
x1+=xyz_zb[j][0]*yc_m][j]
yl+=xyz_zb[j][11*ye_mij]
zl+=xyz_zb[j][2]*yc_ml][]j]

yxz_zx.append(x1/(sum_m+m_{j))
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yxz_zx.append(yl/(sum_m+m_fj))
yxz_zx.append(zl/(sum_m+m_{j))
else:
for j in range(0,len(yc_m)):
xyz_zb.append(return_zx_dalt(yx_x[j],yx_y[jl.yx_z[jl.yz x[j].yz y[jl.yz_z[jl.yc_m[j].f dalt[i]))
x1=yl=z1=0
for j in range(0,len(xyz_zb)):
x1+=xyz_zb[j][0]*yc_ml][j]
yl+=xyz_zb[j][1]*yc_m(j]
zl+=xyz zb[j][2]*yc_m][j]
yxz_zx.append(x1/(sum_m+m_fj))
yxz_zx.append(yl/(sum_m+m_fj))
yxz_zx.append(zl/(sum_m+m_{j))
Z x.append(yxz_zx[0])
Z y.append(yxz_zx[1])
Z z.append(yxz_zx[2])
XX3=pd.DataFrame()
XX3["FE L x ALFR"]=Z_x
XX3[" L y AFRI=Z_y
XX3["F L z BFR"=Z 2z
XX3.to_excel("E LrALFR.xIsx ")

FRE 2. GEALEE)

#coding :utf-8

import random

import pandas as pd

import math

import numpy as np

BRI

XX1=pd. read_excel ("[ff#F 3-/a) & 2 £3E. xlsx”, sheet_name="& ZHHLFEHHE ")
XX2=pd. read_excel (" {4 3—17 &7 2 FHE. xIsx”, sheet name=""KAT#SERAE JFT Lo BB ")
YH=XX1["#EJh 3 F (kg/s) 1. values

CK X=XX2["X A#z CK) “]. values

CK_Y=XX2["y 245 CK) “]. values

CK Z=XX2["z Afr CK) ”]. values

p_ranliao=850  #/AKE/E

m_fj=3000 HLARRL CHL I =

B T S

yx x=[1.5,2.2,2.4,1.7,2.2,2.4] #K

yx_y=[0.9,0.8,1.1,1.3,1.2, 1] #i

yx z=[0.3,1.1,0.9,1.2,1,0.5]  #7/

HMF 10 A B

yz_x=[8. 91304348, 6. 91304348, —1. 68695652, 3. 11304348, —5. 28695652, —2. 08695652]
yz_y=[1.20652174, -1. 39347826, 1. 20652174, 0. 60652174, —0. 29347826, —1. 49347826

35




yz_z=[0. 61669004, 0. 21669004, 0. 28330996, —0. 18330996, 0. 41669004, 0. 21669004 ]
LRG0
yc=[0.3,1.5,2.1,1.9,2.6,0. 8]
yc_m=[] HETAG W9 4
for i in range (len(yc)) :
yc_m. append (yc[i]*p_ranliao)
def return_zx (x,y, z, zX_X, zX_y,zX_z,m) : vz AEHT K G5, zx_x, zx_y, zx_z JHFE OB ER, m JHHG G
temp_z=m/850. 0/x/y
z_temp=zx_z-z/2. O+ttemp_z/2. 0
return [zx X, zx_y, z_temp]
def return_zx_sum (X, y, z, ZX_X, ZX_y, ZX_2Z, m) 2R ] E LT oA b
xyz_zb=[]
yxz_zx=[]
sum_ m=0
for i in range(0,len(m)) :
sum_m+=m [i]
for j in range (0, len(m)) :
xyz_zb. append (return_zx (x[j1, y[j1, z[j], zx_x[j], zx_y[j], zx_z[j], m[j]))
x1=yl=z1=0
for j in range (0, len(xyz zb)) :
x1+=xyz_zb[j][0]*mlj]
yl+=xyz_zb[j][1]*mlj]
z1+=xyz_zb[j][2]*ml[j]
yxz_zx. append (x1/ (sum_m+m_fj))
yxz_zx. append (y1/ (sum_m+m_fj))
yxz_zx. append (z1/ (sum_m+m_fj))

return yxz zx

def chanshen_bianliang (YH, mi, ti) : ik o] — T T
t=1.0
m_t=0. 1 #7022 R

py_l=5¢-2 #HFEH R 7
ub=[1. Ik, 1. 8%, 1. 7%t, 1. 5%, 1. 6%¢, 1. 1%t]
while (1) :
xi=[0, 0,0, 0, 0, 0]
flag=1
ei=[0,0,0,0, 0, 0]
ai=[0, 5]
if (mi[0]<m_t) :ai. remove (0)
elif (ti[0]>=1 and ti[0]<=60) :ai. remove (0) ;ei[0]=1;
if (mi[5]<m t) :ai. remove (5)
elif (ti[5]>=1 and ti[5]<=60) :ai. remove (5) ;eil5]=1;
aj=[1,2, 3, 4]
if(mi[1]<m_t) :aj. remove (1)

elif (ti[1]1>=1 and ti[1]1<=60) :aj. remove (1) ;ei[1]=1;
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if (mi[2]<m_t) :aj. remove (2)
elif (ti[2]>=1 and ti[2]<=60) :aj. remove (2) ;ei[2]=1;
if (mi[3]<m_t) :aj. remove (3)
elif (ti[3]>=1 and ti[3]<=60) :aj. remove (3) ;ei[3]=1;
if (mi[4]<m_t) :aj. remove (4)
elif (ti[4]>=1 and ti[4]<=60) :aj. remove (4) ;ei[4]=1;
sum_gy=0; sum_zg=0
for i in range(l,5):
if (ei[i]==1) :
sum_gy+=1
for i in [0,5]:
if (ei[i]==1) :
sum_zg+=1
if (sum_gy==0) :
if (YH<ub[1] and YH<ub[2]and YH<ub[3]and YH<ub[4]):
if (YH!=0) : shenyul=random. randint (1, 2)
else:shenyul=0
else:shenyul=2
elif (sum_gy==1) :
if (YH<ub[1] and YH<ub[2]and YH<ub[3]and YH<ub[4]) :shenyul=random. randint (0, 1)
else:shenyul=1
elif (sum_gy==2) : shenyul=0
if (shenyul>len (aj) ) : shenyul=len (aj)
if (shenyul!=0) :
for i in range (0, shenyul) :
a=random. choice (aj)
aj. remove (a)
eilal=1
if (sum_zg==0) : shenyu2=random. randint (0, 1)
else: shenyu2=0
if (shenyu2>len (ai) ) : shenyu2=len (ai)
if (shenyu2!=0 and len (ai) !=0) :
for i in range (0, shenyu2) :
if(mi[0]<=m_t or mi[5]<=m_t):
if (mi[5]>m_t or mi[0]>m_t):
if (mil0]<m_t):
ei[5]=1
elif(mi[5]<m_t) :
ei[0]=1
else:
break
else:
a=random. choice (ai)

ai. remove (a)
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eilal=1
flag 1=[]
flag 2=[]
flag 3=020% 1/ 711 Frids
for i in range (0, len(ei)) :
if(i==0 or i==5):
if(ei[i]==1) : flag_2. append (i)
else:
if(ei(i]==1) : flag_1. append (i)
if (len(flag_1)==0) : pass
elif (len (flag_1)==1) :
if (mi[flag 1[0]]>=ublflag 1[0]] and YH<milflag 1[0]]):
xi[flag_1[0]]=random. uniform (YH, YH+py 1)
elif (len (flag_1)==2) :
if (YH!=0) :
while (xi[flag 1[0]11<=0 or xi[flag 1[0]]>=ub[flag 1[0]] or xilflag 1[1]]1<=0 or
xi[flag 1[1]]>=ub[flag 1[1]]):
if (mi[flag 1[0]]1>YH) :
xi[flag_1[0]]=random. uniform (0, YH+py 1)
if (flag_3>=500) :
ti[flag 1[1]]=0
else:
xi[flag_1[0]]=random. uniform (0, mi[flag_1[0]])
if (flag_3>=500) :
ti[flag_1[0]]=0
xi[flag_1[1]]=random. uniform (YH, YH+py 1) —xi[flag 1[0]]
flag 3+=1;
if (flag_3>=500) : break
if (flag_3>=500) : continue
for m in flag 2:
if (mi[m]>ub[m]) :
xi[m]=random. uniform (0, ub[m])
else:
xi[m]=random. uniform (0, mi[mJ])
for i in range (0, len (mi)) :
if (mi[i]—xi[i]>=0) : flag=flag&1
else: flag=flag&0
if (flag==1) :
break
return xi
ti=[0, 0, 0, 0, 0, 0]
xi=[0, 0, 0, 0, 0, 0]
FAn_60s=[] L =y
YH_sum=] HIHFER]
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OBJ=[]
t=1
for k in range (0, int (len (YH) /1)) :
yh SUM=0
obj=100
for j in range (0, t) :
yh SUM+=YH[txk+j]
print (yh_SUM)
YH_sum. append (yh_SUM)
for j in range (0, 1000) :
m_temp=|]
x_temp=chanshen_bianliang (yh_SUM, yc_m, ti)
for i in range (0, len (x_temp)) :
m_temp. append (yc_m[i]—x_temp[i])
if(i==1) :
m_temp[1]+=x_temp[0]
if(i==4) :
m_temp [4]+=x_temp[5]
zx=return_zx_sum (yX_X, yX_y, yX_Z, YZ_X, YZ_Y, YZ_2, m_temp) ZK 1 Jij 1
obj_temp=math. sqrt ((CK_X[txk]-zx[0]) ##2+(CK_Y [t+k]-zx[1]) #¥2+ (CK_Z[t¥k]-zx[2]) **2)
if (obj_temp<obj) :
obj=obj_temp
out_zx=[];out x=[];out m=[]
for m in zx:
out_zx. append (m)
for m in x_temp:
out_x. append (m)
for m in m_temp:
out_m. append (m)
del zx, x_temp, m_temp
yc_m=[]
for m in out m:
yc_m. append (m)
print (k)
for i in range (0, len (out_x)) :
if (out_x[i]!=0) :
tili]+=1
else:
ti[il=0
print (out_zx) ; print(obj) ; print(out_x)
print (out_m) ; print (ti)
FAn_60s. append (out_x)
OBJ. append (obj)
yx1=[1;yx2=[1;yx3=[1;yx4=[1;yx5=[];yx6=[]
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for z in FAn 60s:
yx1. append (z[0]) ; yx2. append (z[1]) ;
yx4. append (z[3]) ; yx5. append (z[4]) ;
XX3=pd. DataFrame ()

XX3["1 5" ]=yx1; XX3["2 5" 1=yx2; XX3["3 &

yx3. append (z[2])
yx6. append (z[5])

"]=yx3

XX3["4 57 ]=yx4; XX3["5 5" ]=yx5;XX3["6 5" ]=yx6

XX3["E#5"]=0BJ
print ("B KIWZE: ”, np. max (np. array (OBJ)))
XX3. to_excel ("L EHZE 2 10. x1sx”)

Rl 2. CRITRERR)

#eoding ‘utf-8

import random

import pandas as pd
import math

import numpy as np

from sko. PSO import PSO
AT BEIK

XX1=pd. read_excel ("[ff#F 3-/a) /8 2 £3E. xlsx”, sheet_name="& ZHHLFEH 2 E")
XX2=pd. read_excel (" [fif4 3-Ji & 2 %(3E. xlsx”, sheet name=""¥ATH AR T L EHE ")

YH=XX1["3EM 3 (kg/s) 1. values
CK X=XX2["X A#z CK) “]. values
CK_Y=XX2["y 245 CK) “]. values
CK Z=XX2["z Afr CK) ”]. values
R

HINEH CHL e i

p_ranliao=850
m_fj=3000
B R TR S

yx x=[1.5,2.2,2.4,1.7,2.2,2.4]
yx_y=[0.9,0.8,1.1,1.3,1.2,1] 2
yx_z=[0.3,1.1,0.9,1.2,1,0.5] #E
BT O

yz_x=[8. 91304348, 6. 91304348, —1. 68695652, 3. 11304348, —5. 28695652, —2. 08695652]
yz_y=[1.20652174, -1. 39347826, 1. 20652174, 0. 60652174, —0. 29347826, —1. 49347826
yz_z=[0. 61669004, 0. 21669004, —0. 28330996, —0. 18330996, 0. 41669004, 0. 21669004]

#7146 7H 2
ye=[0.3,1.5,2.1,1.9,2.6,0. 8]
B4 IV 2

for i in range (len(yc)) :

yc_m=[]

yc_m. append (yc[i]*p_ranliao)

def return_zx (X, y, z, zX_X, zX_y, zZX_zZ, m) :
temp_z=m/850. 0/x/y
z_temp=zx_z-z/2. O+ttemp_z/2. 0
return [zx X, zx_y, z temp]

def return_zx_sum (X, y, z, ZX_X, ZX_y, ZX_Z, m) :

Byz AHIIC T, 2x_x, zx_y, zx_z TR AL ER, m G 2

2R o] CHL O A b
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xyz_zb=[];yxz_zx=[]
sum m=0
for i in range(0,len(m)) :
sum_m+=m [i]
for j in range (0, len(m)) :
xyz_zb. append (return_zx (x[j1, y[j1, z[j], zx_x[j], zx_y[j], zx_z[j], m[j]))
x1=yl=z1=0
for j in range (0, len(xyz zb)) :
x1+=xyz_zb[j][0]*mlj]
yl+=xyz_zb[j][1]*mlj]
z1+=xyz_zb[j][2]*ml[j]
yxz_zx. append (x1/ (sum_m+m_fj)) ; yxz zx. append (y1/ (sum_m+m_fj)) ;yxz zx. append (z1/ (sum_m+m_fj))

return yxz zx

ti=[0, 0, 0, 0, 0, 0] -1 g
m_sum=[0, 0, 0, 0, 0, 0] BRI
XU_qiu=0

ZX1=10, 0, 0]
def demo_func (x) :
x1, x2, x3,x4,x5,x6= X
X=[x1, x2, X3, x4, x5, x6]
Ti=[0, 0,0, 0, 0, 0] #1177 60s
Ti 1=[0,0,0, 0,0, 0]
SUM=x2+x3+x4+x5
for i in range (0, len(yc_m)) : B E AT 0
m_sum/[il=yc m[i]-X[i]
for m in m sum:
if (m<0) :return 99
for i in range (0, len(X)) : 21 LT 2R ES
if (X[i]!=0) :
Ti_1[i]=1
for i in range (0, len(ti)) :
if (ti[i]>0 and ti[i]<=60) : B AL T 60s
Tilil=1
Ti_1[i]=1
for i in range (0, len(Ti)) :
if (Ti[i] !=0) :
if (X[i]==0) :
return 99
sum_gy=Ti 1[1]+Ti 1[2]+Ti 1[3]+Ti_1[4]
sum_zg=Ti_1[0]+Ti_1 [1]+Ti_1[2]+Ti_1[3]+Ti_1[4]+Ti_1[5]

if (sum_gy>2) :return 99 HLH L ANEL YT
if (sum_zg>3) :return 99 BAYH [l AN =

if (SUM<XU_qiu or SUM>XU_gqiu+0. 005) :

return 99
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else:
ZX=return_zx_sum (yX_X, yX_Y, YX_Z, YZ_X, YZ_Y, yZ_Z, m_sum)

return math. sqrt ((ZX1[0]1-ZX[0]) **2+(ZX1[1]-ZX[1]) %2+ (ZX1[2]-ZX[2]) **2)

Yx=0. 1
1b1=[0, 0,0, 0, 0, 0]
ubl=[1.1,1.8,1.7,1.5,1.6,1.1]

FAn 60s=[] #EEH AL

OBJ=[]

for z in range (0, len (YH)) :
flag_1=0

XU_qiu=YH[Z]
ZX1=[CK X[z],CK YIz],CK Z[z]]

print (“time: ", z)

for i in range (0, len(yc_m)): HHEH IR AT BRIV L /i 78 A e
if (yc_m[i]<Yx):
tili]=-1 BB H IR ES
while (1) :

pso = PSO (func=demo_func, dim=6, pop=2000, max iter=5, lb=Ibl, ub=ubl, w=1, ¢1=0.9, ¢2=0.9)
pso. run ()
print ( best_x is ’, pso. gbest x, ' best_ y is’, pso. gbest y)
if (pso. gbest_y==99) :flag_1+=1; continue
else:break
if (flag_1==1000) : print (" TCf#! ) ;sys. exit(0) ;
X_temp=list (pso. gbest_x)
for i in range (0, len(yc_m)) :
yc_ml[i]l=yc_m[i]-X_temp/[i]
print "FLKE: 7, yc_m)
for i in range (0, len (X_temp)) :
if (X_temp[i] !=0) :
tilil+=1
else:
tilil=0
print (AL ETE]: 7, t)
FAn_60s. append (X_temp)
OBJ. append (pso. gbest_y)

yx1=[1;yx2=[1;yx3=[];yx4=01;yx5=[]; yx6=[]
for z in FAn 60s:
yx1. append (z[0]) ; yx2. append (z[1]) ; yx3. append (z[2])
yx4. append (z[3]) ; yx5. append (z[4]) ; yx6. append (z[5])
XX3=pd. DataFrame ()
XX3["1 8" 1=yx1;XX3["2 §"]=yx2;XX3["3 5" ]=yx3
XX3["4 5" ]=yx4;XX3["5 5" 1=yx5;XX3["6 5" ]1=yx6
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XX3[”H#5"]1=0BJ
print ("HAWZ: 7, np. max (np. array (OBJ)))
XX3. to_excel ("L HH£E 2_10. x1sx”)

i) @t 3

#eoding utf-8
import random
import pandas as pd
import math
import numpy as np
HILIENTE K
XX1=pd. read_excel ("[ff#F 4-a) /8 3 £3E. xlsx”, sheet_name="& ZHHLFEHEHE")
XX2=pd. read_excel ("[ff {4 4-a) /8 3 £FE. xlsx”, sheet_name=""KATHFEEFH L")
YH=XX1["#EM 3 E (kg/s) 1. values
CK X=XX2["X AA7 CK) “]. values
CK_Y=XX2["y &#5 CK) “]. values
CK Z=XX2["z AR CK) ”]. values
p_ranliao=850  #/%4F/ # /L
m_fj=3000 2R CHL I =
B 5 a2
yx x=[1.5,2.2,2.4,1.7,2.2,2.4] #K
yx_y=[0.9,0.8,1.1,1.3,1.2, 1] -3/
yx_z=[0.3,1.1,0.9,1.2,1,0. 5] #E
HIHAT 00 A
yz_x=[8. 91304348, 6. 91304348, —1. 68695652, 3. 11304348, 5. 28695652, 2. 08695652]
yz_y=[1.20652174, -1. 39347826, 1. 20652174, 0. 60652174, —0. 29347826, —1. 49347826
yz_z=[0. 61669004, 0. 21669004, 0. 28330996, —0. 18330996, 0. 41669004, 0. 21669004 ]
I FE B4
#ye=0.3,1.52.1,1.9,2.6,0.8)
def return_zx (x,y, z, zX_X, zX_y,zX_z,m) : Hoyz AT T E, zx x, 2x_y, 2x_z WA DA ER, m I 2
temp_z=m/850. 0/x/y
z_temp=zx_z-z/2. O+ttemp_z/2. 0

return [zx X, zx_y, z_temp]

def return_zx_sum(x,y, z, ZX_X, ZX_y, ZX_Z, m) : 2R A PG 00 2B FR
xyz_zb=[]
yxz_zx=[]
sum m=0

for i in range (0, len(m)) :
sum_m+=m/i]
for j in range (0, len(m)) :
xyz_zb. append (return_zx (x[j1, y[j1, z[j], zx_x[j], zx_y[j], zx_z[j], m[j]1))
x1=yl=z1=0
for j in range (0, len (xyz_zb)) :
x1+=xyz_zb[j1[0]*mIj]
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yl+=xyz_zb[j][1]*mlj]

z1+=xyz_zb[j] [2]*ml[j]
yxz_zx. append (x1/ (sum_m+m_fj))
yxz_zx. append (y1/ (sum_m+m_fj))
yxz_zx. append (z1/ (sum_m+m_fj))

return yxz zx

def chanshen_bianliang (YH, mi, ti) : 2K ] — T T
t=1.0
m_t=le-1 2R %Y

py_1=0.005  #/m/Ri)
ub=[1. Ik, 1. 8%, 1. 7%t, 1. 5%, 1. 6%¢, 1. 1%t]
while (1) :
xi=[0, 0, 0, 0, 0, 0]
flag=1
ei=[0, 0, 0, 0, 0, 0]
ai=[0, 5]
if (mi[0]<m_t) :ai. remove (0)
elif (ti[0]>=1 and ti[0]<=60) :ai. remove (0) ;ei[0]=1;
if (mi[5]<m_t) :ai. remove (5)
elif (ti[5]>=1 and ti[5]<=60) :ai. remove (5) ;ei[5]=1;
aj=[1,2, 3, 4]
if(mi[1]<m_t) :aj. remove (1)
elif (ti[1]1>=1 and ti[1]<=60) :aj. remove (1) ;ei[1]=1;
if (mi[2]<m_t) :aj. remove (2)
elif (ti[2]1>=1 and ti[2]<=60) :aj. remove (2) ;ei[2]=1;
if (mi[3]<m_t) :aj. remove (3)
elif (ti[3]>=1 and ti[3]<=60) :aj. remove (3) ;ei[3]=1;
if (mi[4]<m_t) :aj. remove (4)
elif (ti[4]1>=1 and ti[4]<=60) :aj. remove (4) ;ei[4]=1;
sum_gy=0; sum_zg=0
for i in range(l,5):
if (ei[i]==1) :
sum_gy+=1
for i in [0,5]:
if (ei[i]==1) :
sum_zg+=1
if (sum_gy==0) :
if(YH<ub[1] and YH<ub[2]and YH<ub[3]and YH<ubl[4]):
if (YH!=0) : shenyul=random. randint (1, 2)
else:shenyul=0
else:shenyul=2
elif (sum_gy==1) :
if(YH<ub[1] and YH<ub[2]and YH<ub[3]and YH<ub[4]) :shenyul=random. randint (0, 1)
else:shenyul=1
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elif (sum_gy==2) :shenyul=0
if (shenyul>len (aj) ) : shenyul=len (aj)
if (shenyul!=0) :
for i in range (0, shenyul) :
a=random. choice (aj)
aj. remove (a)
eilal=1
if (sum_zg==0) : shenyu2=random. randint (0, 1)
else: shenyu2=0
if (shenyu2>len (ai) ) : shenyu2=len (ai)
if (shenyu2!=0 and len(ai) !=0) :
for i in range (0, shenyu2) :
if (mi[0]<=m_t or mi[5]<=m_t):
if (mi[5]>m_t or mi[0]>m t):
if mil0J<m_t):
ei[5]=1
elif(mi[5]<m_t) :
ei[0]=1
else:
break
else:
a=random. choice (ai)
ai. remove (a)
eilal=1
flag 1=[]
flag 2=[]
flag 3=0#2k 1 75+ Frits
for i in range (0, len(ei)) :
if(i==0 or i==5):
if(ei[i]==1) : flag_2. append (i)
else:
if(ei[i]==1) : flag_1. append (i)
if (len(flag_1)==0) : pass
elif (len (flag_1)==1) :
if (mi[flag 1[0]]>=ublflag 1[0]] and YH<milflag 1[0]]):
xi[flag_1[0]]=random. uniform (YH, YH+py_ 1)
elif (len (flag_1)==2) :
if (YH!=0) :
while (xi[flag 1[0]11<=0 or xi[flag 1[0]]>=ub[flag 1[0]] or xi[flag 1[1]1<=0 or
xi[flag 1[1]]1>=ub[flag 1[1]]):
if (mi[flag 1[0]]>YH) :
xi[flag_1[0]]=random. uniform (0, YH+py_l)
if (flag_3>=500) :
ti[flag 1[1]1=0
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else:
xi[flag_1[0]]=random. uniform (0, mi[flag_1[0]])
if (flag_3>=500) :
ti[flag_1[0]]=0
xi[flag_1[1]]=random. uniform (YH, YH+py 1) —xi[flag 1[0]]
flag 3+=1;
if (flag_3>=500) : break
if (flag_3>=500) : continue
for m in flag 2:
if (mi[m]>ub[m]) :
xi[m]=random. uniform (0, ub[m])
else:
xi[m]=random. uniform (0, mi[m])
for i in range (0, len (mi)) :
if (mi[i]—xi[i]>=0) : flag=flag&1
else: flag=flag&0
if (flag==1) :
break
return xi
def you liang (ZL, ub_1) :
X=[0,0,0,0,0,0]
ZL _1=ZL+random. uniform (0, 0. 4)
while (1) :
sum=0
for i in range (0, len(X)-1) :
X [i]=random. uniform (0, ub_1[il)
sum+=X[i]
X[-1]=ZL_1-sum
if(X[-1]<ub_1[-1] and X[-1]1>=0):
break
return X
ub_I=[]
for i in range (0, len(yx x)) :
ub_L. append (yx_x[i]*yx_y[i]l*yx_z[i])
chushi_=[]
obj=99
for i in range (0, 10000) :
m=[]
X=you_liang (9. 01, ub_1)
for j in range (0, len(X)) :
m. append (X [j1*850)
zx=return_zx_sum (yX_X, yX_y, yX_z, yZ_X, YZ_Y, yZ_Z, m)
obj_temp=math. sqrt ((CK_X[0]-zx[0]) #+2+(CK_Y [0]-zx[1]) #2+ (CK_Z[0]-zx[2]) **2)
if (obj_temp<obj) :
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obj=obj_temp
X e=X
yc=X_e
yc. m=[] HETAG W9 4
for i in range (len(yc)) :
yc_m. append (yc[il*p_ranliao)
ti=[0, 0, 0, 0, 0, 0]
xi=[0, 0,0, 0, 0, 0]

FAn_60s=[] #LM A
YH_sum=[] #IMFER
OBJ=[]

t=1

for k in range (0, int(len (YH) /1)) :
yh SUM=0
obj=100
for j in range(0,1) :
yh SUM+=YH[txk+j]
print (yh_SUM)
YH_sum. append (yh_SUM)
for j in range (0, 1000) :
m_temp=|]
x_temp=chanshen_bianliang (yh_SUM, yc_m, ti)
for i in range (0, len (x_temp)) :
m_temp. append (yc_m/[il-x_temp[i])
if(i==1) :
m_temp[1]+=x_temp[0]
if(i==4) :
m_temp [4]+=x_temp[5]
zx=return_zx_sum (yxfx, VX Y, YX Z,YZ X,YyZ_ Y, YZ_Z, mftemp) BT 1
obj_temp=math. sqrt ((CK_X[txk]-zx[0]) #*2+(CK_Y [t+k]-zx[1]) #%2+ (CK_Z[txk]-zx [2]) **2)
if (obj_temp<obj) :
obj=obj_temp
out_zx=[];out x=[];out m=[]
for m in zx:
out_zx. append (m)
for m in x_temp:
out_x. append (m)
for m in m_temp:
out_m. append (m)
del zx, x temp, m temp
yc_m=[]
for m in out m:
yc_m. append (m)
print (k)
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for i in range (0, len (out x)) :
if (out_x[i]!=0) :
tili]+=1
else:
tilil=0

print (out_zx) ; print (obj)

print (out_x) ; print(out_m) ; print (ti)

FAn_60s. append (out_x)

OBJ. append (obj)
yx1=[1;yx2=[1;yx3=[]1;yx4=01;yx5=[]; yx6=[]
for z in FAn 60s:

yx1. append (z[0]) ; yx2.append(z[1]); yx3.append(z[2])

yx4. append (z[3]) ; yx5. append (z[4]) ; yx6. append (z[5])
XX3=pd. DataFrame ()
XX3["1 5" ]=yx1; XX3["2 5" ]=yx2; XX3["3 5" ]=yx3
XX3[74 5" ]=yx4;: XX3["5 5" 1=yx5; XX3["6 5" ]=yx6
XX3["H#5"]=0BJ
print ("B K MWZE: ”, np. max (np. array (OBJ)))
print ("JHE: 7, yc)
print ("4EIH BHZE 3_9. xIsx”)
XX3. to_excel ("L EHZE 3 9. x1sx”)

7] /&t 4

#eoding utf=8

import random

import pandas as pd

import math

import numpy as np

p_ranliao=850  #/AKE/E

m_{j=3000 HINEH CHL e i

def get_centerpoint (lis) :  #/7 Z/4/E Z 0 JE I 2L 10T £ 77 g G A AL fn i

area = 0.0
x,y = 0.0,0.0
a = len(lis)

for i in range(a) :
lat = lis[i] [0] Aveidu
Ing = lis[il[1] #ingdu
if i ==
latl = lis[~1][0]
Ingl = lis[-1][1]
else:
latl = lis[i-1][0]
Ingl = lis[i-1]1[1]
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fg = (lat¥lngl - Ing*latl) /2.0
area += fg

x += fg* (lat+latl) /3.0

y += fgx(Ingtlngl) /3. 0

X = x/area
y = y/area
return X,y
def return_zx (x,y, z, zX_X, zX_y,zX_z,m) : vz AEHT K G5, zx_x, zx_y, zx_z JHFE OB ER, m JHHG )
temp_z=m/850. 0/x/y
z_temp=zx_z-z/2. O+ttemp_z/2. 0

return [zx X, zx_y, z_temp]

def return_zx_dalt(x,y, z, zx_X, zX_y, zX_z, m, dalt) : #dalt i /E
a=[]
flag=0 BAVB Z 2 JEHTTEL

dm_s=m/850. 0/y
Hempx, y, z NIRNE FHT Ry
tempz=zx_z-z/2.0
tempy=zx_y
tempx=zx_x-x/2. 0
B SR & =
dbx_x=math. sqrt (2*¥dm_s/math. tan (abs (dalt) *math. pi/180. 0))
dbx_z=dbx_x*abs (math. tan (abs (dalt) *math. pi/180. 0))
if ((dbx_x<=x) and (dbx z<=z)):
if (dalt>0) :
a. append ([tempx, tempz])
a. append ([tempx, tempz+dbx_z])
a. append ([tempx+dbx_x, tempz])

a. append ([tempx+x, tempz])
a. append ([tempx+x, tempz+dbx_z])
a. append ([tempx+x—dbx_x, tempz])
flag=1
EH PG AR A T
if (flag==0) :
dm sl=x*z—dm s
dbx_x=math. sqrt (abs (2*¥dm_s1/math. tan (abs (dalt) *math. pi/180. 0)))
dbx_z=dbx_x*math. tan (abs (dalt) *math. pi/180. 0)
if ((dbx_x<=x) and (dbx z<=z)):
if (dalt>0) :
a. append ([tempx, tempz])
a. append ([tempx+x, tempz])
a. append ([tempx+x, tempz+z-dbx_z])
a. append ([tempxtx—dbx_x, tempz+z])

a. append ([tempx, tempz+z])
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else:
a. append ([tempx, tempz])
a. append ([tempx, tempz+z-dbx_z])
a. append ([tempx+dbx_x, tempz+z])
a. append ([tempx+x, tempz+z])

a. append ([tempx+x, tempz])

flag=3
HE FEN . PIRERE
if (flag==0) :

dbx_z=(dm_s-0. 5%x*x*abs (math. tan (abs (dalt) *math. pi/180. 0))) /x
a. append ([tempx, tempz])
a. append ([tempx+x, tempz])
if (dalt<0) :
a. append ([tempx+x, tempz+dbx_z+x*abs (math. tan (abs (dalt) *math. pi/180.0)) ])
a. append ([tempx, tempz+dbx_z])
else:
a. append ([tempx+x, tempz+dbx_z])
a. append ([tempx, tempz+dbx_z+x*abs (math. tan (abs (dalt) *math. pi/180. 0)) 1)
flag=2
XX, zz=get_centerpoint (a)
return [xx, tempy, zz]
def return_zx_sum (x, y, z, ZX_X, zX_y, zX_z, m, dalt) :
xyz_zb=[] BEETNTHAE A
RN E L

yxz_zx=[] i
sum_m=0
for i in range(0,len(m)) :
sum_m+=m [i]
if (dalt==0) :
for j in range (0, len(m)) :
xyz_zb. append (return_zx (x[j1, y[j1, z[j], zx_x[j], zx_y[j], zx_z[j], m[j]))
x1=yl=z1=0
for j in range (0, len(xyz zb)) :
x1+=xyz_zb[j][0]*mlj]
yl+=xyz_zb[j][1]*mlj]
z1+=xyz_zb[j][2]*ml[j]
yxz_zx. append (x1/ (sum_m+m_fj))
yxz_zx. append (y1/ (sum_m+m_fj))
yxz_zx. append (z1/ (sum_m+m_fj))
else:

for j in range (0, len(m)) :

xyz_zb. append (return_zx_dalt (x[j1, y[j1, z[j], zx_x[j], zx_y[j], zx_z[j], m[j], dalt))

x1=yl1=z1=0
for j in range (0, len(xyz_zb)) :
x1+=xyz_zb[j] [0]*m[j]
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yl+=xyz_zb[j][1]*mlj]
z1+=xyz_zb[j] [2]*ml[j]
yxz_zx. append (x1/ (sum_m+m_fj))
yxz_zx. append (y1/ (sum_m+m_fj))
yxz_zx. append (z1/ (sum_m+m_fj))
return yxz zx
HECHHY R
XX1=pd. read_excel (" it 5-F fE 4 HHE. xIsx”, sheet_name=" R FIHLFEHEIE")
XX2=pd. read_excel (" [fH£F 5-5 1 4 HHE. xIsx”, sheet_name=""KAT 21/ ")
YH=XX1["#EHIEE (kg/s) ”]. values
FY_dalt=XX2 [0 () 1. values

Nl = X
B =4

yx x=[1.5,2.2,2.4,1.7,2.2,2. 4] #/K
yx_y=[0.9,0.8,1.1,1.3,1.2,1] -5
yx_z=[0.3,1.1,0.9,1.2,1,0. 5] #E

AT O A

yz_x=[8. 91304348, 6. 91304348, —1. 68695652, 3. 11304348, -5. 28695652, —2. 08695652
yz_y=[1.20652174, -1. 39347826, 1. 20652174, 0. 60652174, -0. 29347826, 1. 49347826
yz_z=[0. 61669004, 0. 21669004, —0. 28330996, 0. 18330996, 0. 41669004, 0. 21669004]
B4 22

ye=[0.3,1.5,2.1,1.9,2.6,0. 8]

yc_m=[] BRI

for i in range (len(yc)) :

yc_m. append (yc[il*p_ranliao)

def chanshen_bianliang (YH, mi, ti) : i ] — T T
t=1.0
m t=le-1 #H R %Y

py 1=5¢-3  #FIR 7
ub=[1. Ik, 1. 8%, 1. 7%t, 1. 5%, 1. 6%t, 1. 1%t]
while (1) :
xi=[0, 0, 0, 0, 0, 0]
flag=1
ei=[0,0, 0, 0,0, 0]
ai=[0, 5]
if (mi[0]<m_t) :ai. remove (0)
elif (ti[0]>=1 and ti[0]<=60) :ai. remove (0) ;ei[0]=1;
if (mi[5]<m_t) :ai. remove (5)
elif (ti[5]>=1 and ti[5]<=60) :ai. remove (5) ;ei[5]=1;
aj=[1,2, 3, 4]
if(mi[1]<m_t) :aj. remove (1)
elif (ti[1]1>=1 and ti[1]1<=60) :aj. remove (1) ;ei[1]=1;
if (mi[2]<m_t) :aj. remove (2)
elif (ti[2]>=1 and ti[2]<=60) :aj. remove (2) ;ei[2]=1;
if (mi[3]<m_t) :aj. remove (3)
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elif (ti[3]>=1 and ti[3]<=60) :aj. remove (3) ;ei[3]=1;
if (mi[4]<m_t) :aj. remove (4)
elif (ti[4]>=1 and ti[4]<=60) :aj. remove (4) ;ei[4]=1;
sum_gy=0; sum_zg=0
for i in range(l,5):
if (ei[i]==1) :
sum_gy+=1
for i in [0,5]:
if (ei[i]==1) :
sum_zg+=1
if (sum_gy==0) :
if (YH<ub[1] and YH<ub[2]and YH<ub[3]and YH<ub[4]):
if (YH!=0) : shenyul=random. randint (1, 2)
else:shenyul=0
else:shenyul=2
elif (sum_gy==1) :
if (YH<ub[1] and YH<ub[2]and YH<ub[3]and YH<ub[4]) :shenyul=random. randint (0, 1)
else:shenyul=1
elif (sum_gy==2) : shenyul=0
if (shenyul>len (aj) ) : shenyul=len (aj)
if (shenyul!=0) :
for i in range (0, shenyul) :
a=random. choice (aj)
aj. remove (a)
eilal=1
if (sum_zg==0) : shenyu2=random. randint (0, 1)
else: shenyu2=0
if (shenyu2>len (ai) ) : shenyu2=len (ai)
if (shenyu2!=0 and len(ai) !=0) :
for i in range (0, shenyu2) :
if(mi[0]<=m_t or mi[5]<=m_t):
if (mi[5]>m_t or mi[0]>m_t):
if (mil0]<m_t):

ei[5]=1
elif(mi[5]<m_t) :
ei[0]=1
else:
break
else:
a=random. choice (ai)
ai. remove (a)
eilal=1
flag 1=[]
flag 2=[]
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flag 3=020% 1 7154 Fn s
for i in range (0, len(ei)) :
if(i==0 or i==5):
if(ei[i]==1) : flag_2. append (i)
else:
if(eili]==1) : flag_1. append (i)
if (len(flag_1)==0) : pass
elif (len (flag_1)==1) :
if (mi[flag 1[0]]>=ublflag 1[0]] and YH<milflag 1[0]]):
xi[flag_1[0]]=random. uniform (YH, YH+py 1)
elif (len (flag_1)==2) :
if (YH!=0) :
while (xi[flag 1[0]11<=0 or xi[flag 1[0]]>=ub[flag 1[0]] or xilflag 1[1]1<=0 or
xi[flag 1[1]]>=ub[flag 1[1]]):
if (mi[flag 1[0]]1>YH) :
xi[flag_1[0]]=random. uniform (0, YH+py 1)
if (flag_3>=500) :
ti[flag 1[1]]=0
else:
xi[flag_1[0]]=random. uniform (0, mi[flag_1[0]])
if (flag_3>=500) :
ti[flag 1[0]]=0
xi[flag_1[1]]=random. uniform (YH, YH+py 1) —xi[flag 1[0]]
flag 3+=1;
if (flag_3>=500) : break
if (flag_3>=500) : continue
for m in flag 2:
if (mi[m]>ub[m]) :
xi[m]=random. uniform (0, ub[m])
else:
xi[m]=random. uniform (0, mi[mJ])
for i in range (0, len (mi)) :
if (mi [i]—xi[i]>=0) : flag=flag&1
else: flag=flag&0
if (flag==1) :
break
return xi
ti=[0, 0, 0, 0, 0, 0]
xi=[0, 0, 0, 0, 0, 0]

FAn_60s=[] L =y
YH_sum=[] HIHFER]
OBJ=[]

t=1

for k in range (0, int(len (YH) /1)) :
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yh SUM=0
0bj=100
for j in range (0, t) :
yh SUM+=YH[txk+j]
print (yh_SUM)
YH_sum. append (yh_SUM)
for j in range (0, 1000) :
m_temp=|]
x_temp=chanshen_bianliang (yh_SUM, yc_m, ti)
for i in range (0, len(x_temp)) :
m_temp. append (yc_m[i]-x_temp[i])
if(i==1) :
m_temp[1]+=x_temp[0]
if(i==4) :
m_temp [4]+=x_temp[5]
zx=return_zx_sum (yX_X, yX_Yy, YX_Z, YZ X, YZ Y, YZ z, m_temp, FY_dalt[k]) Z/X)/i1»
obj_temp=math. sqrt ((0-zx[0]) #*2+ (0~zx [1]) #*2+ (0-zx [2]) **2)
if (obj_temp<obj) :
obj=obj_temp
out_zx=[];out x=[1;out m=[]
for m in zx:
out_zx. append (m)
for m in x_temp:
out_x. append (m)
for m in m_temp:
out_m. append (m)
del zx, x_temp, m_temp
yc_m=[]
for m in out m:
yc_m. append (m)
print (k)
for i in range (0, len (out_x)) :
if (out_x[i]!=0) :
tili]+=1
else:
tilil=0
print (out_zx) ; print (obj)
print (out_x) ; print (out_m) ; print (ti)
FAn_60s. append (out_x)
OBJ. append (obj)

yx1=[1;yx2=[1;yx3=[1;yx4=[1;yx5=[];yx6=[]
for z in FAn 60s:

yx1. append (z[0]) ; yx2. append (z[1]) ; yx3. append (z[2])
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yx4. append (z[3]) ; yx5. append (z[4]) ; yx6. append (z[5])
XX3=pd. DataFrame ()
XX3[71 5" 1=yx1; XX3["2 5" ]=yx2; XX3["3 5" ]=yx3
XX3[74 5" ]=yx4;: XX3["5 5" 1=yx5; XX3["6 5" 1=yx6
XX3["E#5"]=0BJ
print ("B KIWZE: ”, np. max (np. array (OBJ)))
XX3. to_excel ("AEIHEHZE 4 10. x1sx”)
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